Aula 15

Problema 1

Considere sinais digitais do tipo PAM com

x(1)=Y a,r(t—kT).

Se as amplitudes a, forem equiprovéveis e independentes a densidade espectral poténcia € dada por

Ir—= _o (—k)z 2
sun=glei-ar ek <G (3 ofs-7)

Faga um esboco da densidade espectral de poténcia para os seguintes casos:

e Polar NRZ
e Polar RZ com dutty cycle 50%
e Unipolar NRZ
e Unipolar RZ com dutty cycle 50%
e Manchester
Problema 2

Considere a transmissdo digital num canal passa-alto. Qual das técnicas do problema anterior
recomendaria? Justifique.



